



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ № \_\_\_\_  
(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

ПРОЄКТ

від «\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Про внесення змін до переліку об'єктів нерухомого майна громад сіл, селищ Житомирського району

Керуючись ст. ст. 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, затвердженим рішенням 20 сесії районної ради 6 скликання №416 від 27.11.2013 р., зі змінами та доповненнями, враховуючи рішення 34 сесії Житомирської районної ради 7 скликання від 30.07.2020р. № 1094 «Про безоплатну передачу об'єкту нерухомого майна (приміщення аптеки) до комунальної власності Троянівської сільської ради Житомирського району Житомирської області», враховуючи акт приймання-передачі нежитлового приміщення (приміщення аптеки), за адресою: вул. Войтицького 9а, с.Троянів, Житомирський район, Житомирська область, із спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району до комунальної власності Троянівської сільської ради Житомирського району Житомирської області, рекомендації постійної комісії з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_ 2020р., районна рада

ВИРІШИЛА:

Внести зміни до переліку об'єктів нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ Житомирського району, затвердженого у новій редакції рішенням 10 сесії Житомирської районної ради 7 скликання від 16.05.2017 р. №361 зі змінами та доповненнями, виключивши із Переліку п. 8.3. «Приміщення аптеки №37».

Заступник голови районної ради

В.СТАХ

Розробник проекту рішення:  
виконавчий апарат районної ради  
Відповідальний виконавець: Уницький С.О.  
головний спеціаліст з питань комунальної  
власності відділу з юридичних питань,  
кадрового забезпечення та комунальної  
власності виконавчого апарату районної ради  
тел.:42-61-08

## Пояснювальна записка

### до проекту рішення «Про внесення змін до переліку об'єктів нерухомого майна громад сіл, селищ району»

Цей проект рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, згідно з рішенням 34 сесії Житомирської районної ради 7 скликання від 30.07.2020р. №1094 «Про безоплатну передачу об'єкту нерухомого майна (приміщення аптеки) до комунальної власності Троянівської сільської ради Житомирського району Житомирської області» та актом приймання-передачі нежитлового приміщення (приміщення аптеки), за адресою: вул. Войтицького 9а, с.Троянів, Житомирський район, Житомирська область, із спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району до комунальної власності Троянівської сільської ради Житомирського району Житомирської області.

Пропонується внести зміни до переліку об'єктів нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ Житомирського району, затвердженого у новій редакції рішенням 10 сесії Житомирської районної ради 7 скликання від 16.05.2017 р. №361 зі змінами та доповненнями, виключивши із Переліку п. 8.3. «Приміщення аптеки №37»:

№ З/П	Найменування об'єкта	Площа	Місце знаходження об'єкта	Правовий режим об'єкта	Рік побудови	Правовий режим користування об'єктом
8.3	Приміщення аптеки №37	117,9 кв. м.	с. Троянів, вул. Войтицького, 9а		1958	Балансоутримувач комунальне підприємство «Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради

Відповідальний виконавець:

головний спеціаліст з питань комунальної  
власності відділу з юридичних питань,  
кадрового забезпечення та комунальної  
власності виконавчого апарату районної ради  
тел.: 42-61-08

С.О.Уницький